

Новость · 25 марта 2021, 12:13

## Суд в Москве отказался рассматривать в особом порядке дело обвиняемого в поджоге машины Нацгвардии на митинге 31 января

Пресненский районный суд Москвы отказался рассматривать в особом порядке дело Сергея Василенко, обвиняемого в поджоге колеса машины Нацгвардии <sup>[1]</sup>на митинге 23 января. Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-службе суда.

Василенко просил рассмотреть дело в особом порядке, но суд отказал. Заседание отложили на 31 марта.

Василенко задержали в начале февраля за поджог колеса машины Нацгвардии на митинге 31 января, а затем арестовали. «Пожар был незамедлительно локализован, пострадавших нет», — отчитались в МВД.

При этом Нацгвардия сообщала, что причиной возгорания машины «по предварительной информации, стали технические неполадки». В МЧС говорили, что, вероятно, заведенный автомобиль загорелся из-за короткого замыкания.

---

1. Часть 2 статьи 167 УК (умышленное уничтожение имущества путем поджога)